
BOÎTIER USB 3.0 POUR DISQUE DUR 2.5’’

Caractéristiques et manuel de l’utilisateur



• Conception sans vis et sans outils
• Compatible avec tous les disques durs SATA standards de 2.5’’ ayant une 
hauteur maximale de 9.5mm.

Contenu de l’emballage :

• 1 Boîtier USB 3.0 2.5’’
• 1 Câble USB 3.0
• 1 Manuel

Données techniques

Disques compatibles
Disques durs/SSD SATA I/II/III 2,5”

Interface
USB 3.0

Hauteur maximal du disque
Hauteur allant jusqu’à 9,5mm
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Étapes d’installation du disque dur

A. Tirez le couvercle dans le sens de la flèche comme indiqué ci-dessous.
Dès que le couvercle est libéré de ses attaches, soulevez-le pour le retirer.
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B. Suivez le sens de la flèche ci-dessous afin d’insérer le disque dur 2.5’’, puis 
poussez le disque dans la direction indiquée afin d’établir la connexion avec 
l’interface SATA du boîtier.

C. Reposez le couvercle en l’alignant avec les attaches du boîtier, puis poussez 
le couvercle  dans la direction indiquée afin de refermer le boîtier. L’installation 
est maintenant terminée.
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D. Connectez le câble data USB en branchant un connecteur USB-A au boîtier, 
et l’autre à un port USB du PC. Si le disque est monté correctement, un 
symbole plug & play devrait apparaître dans la barre des tâches. Dans la 
gestion des disques de stockage, le disque devrait alors être visible.

Instructions pour la déconnexion des disques

NOTE : Avant de débrancher le disque de stockage, arrêtez tout accès ou 
transfert aux  données de  l’appareil afin de pouvoir le débrancher 
correctement.
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Afin de prévenir toute perte de données, merci de suivre les étapes ci-dessous 
lors du débranchement.

A. Systèmes Windows: Clic droit sur le matériel ou sur le symbole de retrait des 
périphériques USB dans la barre de tâches, puis cliquez sur le périphérique à 
retirer. Quand la notification « le périphérique peut maintenant être retiré en 
toute sécurité » apparaît, vous pouvez maintenant débrancher l’appareil de 
stockage de données.

D’une autre manière, vous pouvez accéder au disque via l’explorateur de fichiers: 
Ordinateur >  Disques > Cliquez sur « éjecter »



B. Systèmes Mac: Sélectionnez le symbole pour les disques/appareils portables, 
puis cliquez sur la fonction menu. Faites un clic droit sur le symbole afin 
d’effectuer la suppression du menu déroulant. Vous pouvez aussi déplacer 
l’appareil portable directement dans la corbeille. L’appareil peut maintenant 
être retiré en tout sécurité.


